Laure Balteaux, violoncelle

Diplômée du CNSMD de Paris, Laure Balteaux est spécialisée en musique baroque et en musique contemporaine. Elle collabore notamment avec que le Cercle de l’Harmonie, les Folies Françoises, Il Gardellino, les Siècles et est member fondateur de La Pellegrina, ensemble de musique baroque basée au Mans. En musique contemporaine, elle est membre de l’ensemble Offrandes et collabore avec Sequenza 9.3 notamment. Laure est également diplômée d’état et et enseigne au CRD d’Alençon et au CRI de Sablé sur Sarthe.

Bogdan Nesterenko, accordéon de concert

Concertiste, professeur d’accordéon et maître de stage d’accordéon, il privilégie sa carrière de concertiste et se produit comme soliste et avec différents groupes musicaux en Europe, en Ukraine, en Russie, en Pologne, en France et en Allemagne. Il développe l’interprétation des repertoires russes classiques et traditionnels mais collabore aussi avec divers artistes dans des projets très varies exploitant le timbre orchestral de son “bayan”.

Nicolas Nageotte, clarinette ou Noémie Capron, Soprano

Nicolas Nageotte est un musicien aux multiples souffles. Aux clarinettes, aux saxophones ou aux instruments traditionnels orientaux comme le doudouk, le sipsi ou la zurna, il interprète ou improvise les musiques d’aujourd’hui et défriche celles de demain. Il collabore avec Les Siècles et le Lemanic Modern Ensemble et travaille en musique de chambre avec divers complices (Bruno Bonansea, Christian Maës, etc).
Il enseigne au Conservatoire de Région de Chalon-sur-Saône et à l'ESM Bourgogne-Franche-Comté.

Noémie Capron

Violoniste de formation, Noémie commence aussi le chant très tôt. A son arrivée à Lille, elle se perfectionne avec Maurice Bourbon, et à Paris avec Florence Guignolet et Muriel Ferraro. En parallèle, elle contribue à la recherche sur l'approche du spectacle vivant au sein de plusieurs compagnies professionnelles de théâtre. Elle y est compositrice, arrangeuse et interprète scénique. Elle mêle désormais chant lyrique et théâtre avec un plaisir non dissimulé.

Guillemette Beaury

Après avoir obtenu une licence en musicologie à l'Université Paris 8, Guillemette Beaury entame un cursus en chant lyrique au CRR d'Aubervilliers avec Dominique Moaty. Parallèlement, elle prend des cours d'art dramatique au conservatoire du 18ème arrondissement de Paris dont elle sort diplômée avec les félicitations du jury en 2013. Depuis 2015, Guillemette Beaury suit un double cursus en DEM musique ancienne (obtenu en juin 2017) et DEM de chant lyrique et se produit avec plusieurs ensembles vocaux (Mångata, le Choeur National des Jeunes, Les passagères, choriste supplémentaire à la maîtrise de radio France).

Patrick Condé, metteur en scène

Comédien/chanteur - Formé au Théâtre Universitaire, a travaillé avec François Tanguy, Jean Jourdheuil, Marie Vayssière, Agnès Laurent et Georges Peletier, Sébastien Bournac et Michel Mathieu.

Juliette de Massy, soprano/chef de choeur

Fomée à la Guildhall of Music de Londres, a chanté avec les ensembles Offrandes, Links, Sagittarius, Hemiolia, Metamorphoses, Operas de Tours, Marseille, Bordeaux; Philharmonie de Paris, Barbican Centre Londres.

